

**1ª RETIFICAÇÃO - EDITAL Nº 20/2024
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO**

Onde se lê:

7. DO CRONOGRAM	
DATA	EVENTO
03/05/2024	Divulgação do Processo Seletivo Simplificado.
06 a 10/05/2024	Recebimento das inscrições (Online)
13/05/2024	Divulgação do resultado preliminar no site do Instituto Sabiá
Até o 15/05/2024	Recursos do Resultado Preliminar
26/05/2024	Divulgação do Resultado Final no site do Instituto Sabiá
A partir de 01/06/2024	Início da Vigência das Bolsas

Leia-se:

7. DO CRONOGRAM	
DATA	EVENTO
03/05/2024	Divulgação do Processo Seletivo Simplificado.
06 a 20/05/2024	Recebimento das inscrições (Online)
24/05/2024	Divulgação do resultado preliminar no site do Instituto Sabiá
Até o 26/05/2024	Recursos do Resultado Preliminar
27/05/2024	Divulgação do Resultado Final no site do Instituto Sabiá
A partir de 01/06/2024	Início da Vigência das Bolsas

Mossoró, 13 de maio de 2024.

Jean Berg Alves da Silva
Coordenador do Instituto Sabiá